

Информация по...записке

В г. Кулябе Хатлонской области 4 августа 2007 года китайские строители ЛЭП "Хатлон-Лолазор" устроили массовую драку по месту жительства в поселке имени Вализода.

О последствиях по городу шла противоречивая информация, а в милицейской сводке потерпевшим считался один гражданин КНР - сломана нога, тяжелая черепно-мозговая травма, и он был госпитализирован в Кулябскую областную больницу. Собственные корреспонденты независимого агентства "Азия-Плюс" и Хатлонской областной газеты "Бомдод" по Кулябской группе районов Турко Дикаев и Ахмад Ибрагимов решили 6 августа выяснить реальную картину.

Поиск ответа на свой вопрос", а сколько пострадавших обратились за медицинской помощью?", привел журналистов к заведующему отделом "приемного покоя" областной больницы Умеду Кесамирову. Тот категорически отказался посмотреть книгу поступления пострадавших с китайской стройки, мотивируя это тем, что без письменного разрешения начальства такую информацию не даст, и не имеет права.

В конце концов один из начальников больницы был найден, записка памятная найдена, поиск нужной информации в книге поступления больных составила ...5 секунд, когда на добывание записки ушло не менее часа - главный врач больницы в отпуске, один из основных заместителей на семинаре, оставшийся разрывается на всю огромную больницу.

Мониторинговая служба НАНСМИТ